
 

 

ПАСПОРТ 

Програми розвитку культури Музиківської сільської  
територіальної громади на 2026-2028 роки 

 

Назва Програми Програма розвитку культури Музиківської сільської 
територіальної громади на 2026 – 2028 роки 

Підстава для розроблення  Закони України «Про культуру», «Про бібліотеки і 
бібліотечну справу», «Про позашкільну освіту», «Про музеї 
та музейну справу», «Про охорону культурної спадщини», 
«Про засади державної мовної політики», «Про український 
культурний фонд», «Про місцеве самоврядування в 
Україні», «Про засади запобігання та протидії дискримінації 
в Україні» 

Розробники Програми  Відділ освіти та гуманітарного розвитку Музиківської 
сільської ради 

Учасники Програми Комунальні заклади культури та бібліотеки, молодіжні 
об’єднання  

Відповідальний виконавець  Відділ освіти та гуманітарного розвитку Музиківської 
сільської ради 

Мета Програми  Підтримка закладів культури, підвищення ефективності і 
модернізації їх діяльності 

Термін реалізації Програми 2026-2028 роки 

Обсяги та джерела фінансування Кошти бюджету Музиківської сільської територіальної 
громади: 

2026 р. – 310 748,00 грн.; 

2027 р. – 333 923,00 грн; 
2028 р. – 356 844,00 грн. 

Очікувані результати виконання  Можливість поліпшити надання мешканцям і мешканкам 

культурно-мистецьких, масово-просвітницьких та 
бібліотечно-інформаційних послуг, підвищити роль 
культури у контексті формування позитивного іміджу 
громади, забезпечить послідовний розвиток сфери культури.  

Контроль за виконанням  Відділ освіти та гуманітарного розвитку Музиківської 
сільської ради 

 

 

1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

При розробці Програми розвитку культури Музиківської сільської територіальної громади на 
2026 – 2028 роки (далі – Програма) враховувалося фундаментальне значення культури в суспільному 
житті та пріоритетність її  розвитку як одного із основних чинників економічного зростання регіону.  

Програму розвитку культури Музиківської сільської територіальної громади на 2026 – 2028 роки 
розроблено відповідно до вимог Конституції України, статті 91 Бюджетного кодексу України, законів 
України «Про культуру», «Про бібліотеки і бібліотечну справу», «Про позашкільну освіту», «Про музеї 
та музейну справу», «Про охорону культурної спадщини», «Про народні художні промисли», «Про 
професійних творчих працівників та творчі спілки», «Про місцеве самоврядування в Україні», 
постанови Кабінету міністрів України від 31.01.2007 року № 106 «Про затвердження Порядку 
розроблення та виконання державних цільових програм».  

Фінансування заходів, визначених Програмою, здійснюватиметься відповідно до законодавства 
за рахунок коштів бюджету Музиківської сільської територіальної громади на відповідні роки, 
спонсорських та благодійних надходжень, цільового фінансування (грантів), інших джерел, не 
заборонених чинним законодавством.  

Основними проблемами в галузі культури на сьогоднішній день є:  
- в умовах воєнного стану заклади культури та бібліотек перебувають на простої; 
- значний ступінь зношеності основних засобів закладів культури та недостатнє використання 

певних інноваційних досягнень;  
- слабка культурно-соціальна активність мешканців територіальної громади. 



На території Музиківської сільської територіальної громади є такі заклади культури: КЗ 
«Східненський сільський будинок культури», КЗ «Загорянівська сільська бібліотека», КЗ 
«Музиківський сільський будинок культури», КЗ «Музиківська сільська бібліотека». 

Діяльність відділу освіти та гуманітарного розвитку Музиківської сільської ради та 
підпорядкованих йому закладів спрямована на збереження збалансованої цілісної мережі закладів, 
культурних і творчих ресурсів, розвиток самобутньої народної культури, звичаїв, обрядів різних 
народів, популяризацію народного мистецтва, відродження пісенно-обрядових традицій громади та 
інших країн світу, зміцнення позицій державної мови в культурно-інформаційному просторі, 
виховання любові й поваги до української мови, забезпечення національно-патріотичного виховання 
дітей та молоді, збереження нерухомої культурної спадщини. 

Сучасні заклади культури та бібліотеки повинні позбутися застарілих форм та методів роботи і 
перетворитися на культурно-інформаційні центри розвитку громади, стати необхідними об’єктами для 
громадського спілкування, розвитку духовних потреб населення, центрами підтримки громадських 
культурних ініціатив, спільною платформою для різних людей для створення нового корисного 
прогресивного продукту. 

 

 

ІІ. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ 

 

Метою Програми є становлення Музиківської сільської територіальної громади, як 
територіальної одиниці з розвиненою культурною інфраструктурою, різноманітним культурно-

мистецьким життям, що впливатиме на створення позитивного іміджу Музиківської сільської 
територіальної громади та сприятиме збільшенню її інвестиційної привабливості; формування у 
населення громади духовних та моральних цінностей, патріотизму, виховання естетичної культури 
особистості, як фундаментальних складових демократичного суспільства; покращення якості надання 
послуг у сфері культури для мешканців та гостей громади; створення умов для розвитку сфери охорони 
культурної спадщини; забезпечення належного рівня збереження та використання об'єктів культурної 
спадщини;  задоволення культурних і духовних потреб людини; організація культурно-масових 
тематичних заходів.  

Досягнення визначеної мети потребує вирішення наступних завдань:  
- створення умов для забезпечення рівного доступу мешканців та мешканок Музиківської 

сільської територіальної громади до культурного продукту в незалежності від місця проживання;  
- створення умов для збереження та розвитку національного культурного потенціалу громади;  
- забезпечення творчого, інтелектуального, духовного розвитку молоді;  
- сприяння розвитку та популяризації української культури, як базового фундаменту розвитку 

особистості;  
- здійснення послідовної роботи із впровадження сучасної моделі культурно-мистецького 

обслуговування населення;  
- впровадження та розвиток сучасних дистанційних форм бібліотечно- інформаційного 

обслуговування (електронна доставка документів, віддалений  доступ до оцифрованих фондів, 
електронних каталогів та баз даних бібліотек світу);  

- підвищення рівня професіоналізму працівників галузі;  
- покращення матеріально-технічної бази закладів культури та бібліотек;  
- забезпечення постійного контролю щодо виконання у закладах культури вимог пожежної 

безпеки, охорони праці, забезпечення вільного доступу осіб з обмеженими фізичними можливостями;  
- поліпшення матеріально-технічної бази закладів культури та бібліотек. 
 

 

ІІІ. ФІНАНСУВАННЯ ПРОГРАМИ 

 

Фінансування заходів, передбачених Програмою, здійснюється з урахуванням реальних 
можливостей бюджету Музиківської сільської територіальної громади та інших джерел, 
незаборонених чинним законодавством України 

 

Назва напряму діяльності Джерело 
фінансування 

Обсяг 
фінансування 

на 2026 рік, 

грн. 

Обсяг 
фінансування 

на 2027 рік, 

грн. 

Обсяг 
фінансування 

на 2028 рік, 

грн. 
                 Загальний фонд 



1. 3абезпечення діяльності 
бібліотек (оплата 
комунальних послуг) 

Місцевий бюджет 36 700,00 

 

38 865,00 40 925,00 

2. Оплата праці і 
нарахування на заробітну 
плату 

Місцевий бюджет 242 048,00 260 605,00 279 030,00 

3. Комунальні послуги 
(електроенергія та вода) 

Місцевий бюджет 32 000,00 34 453,00 36 889,00 

 

 

ІV. МЕХАНІЗМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

 

Відповідальним виконавцем Програми є відділ освіти та гуманітарного розвитку Музиківської 
сільської ради, виконавцями Програми є інші виконавчі органи Музиківської сільської ради, 
комунальні заклади культури та бібліотеки,  старостинський округ. Контроль за виконанням Програми 
здійснює Музиківська сільська рада.  

Контроль за виконанням Програми розвитку культури Музиківської сільської територіальної 
громади на 2026-2028 роки здійснюється з метою:  

- забезпечення виконання заходів та завдань Програми в установлені строки;  
- досягнення передбачених показників Програми;  
- забезпечення використання фінансових, матеріально-технічних та інших залучених ресурсів за 

призначенням.  
Крім того, в ході реалізації Програми передбачена співпраця громадськими організаціями, 

професійними і творчими спілками, іншими недержавними установами, що діють у сфері культури. 
Організаційний супровід та координація діяльності щодо виконання Програми здійснюється відділ 
освіти та гуманітарного розвитку Музиківської сільської ради.  

 

 

V. ЗАХОДИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ 

 

Для забезпечення досягнення мети та реалізації завдань Програми здійснюються заходи 
відповідно плану роботи закладів культури та бібліотек, шляхом залучення до розвитку культурного 
простору громадських організацій, активних, творчих людей. 

У разі необхідності зміни та доповнення до Програми вносяться за поданням відділу освіти та 
гуманітарного розвитку Музиківської сільської ради. 

 

 

VІ.  ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ 

 

До 2028 року в разі виведення закладів з простою та покращення безпекової ситуації планується 
досягти таких показників: 
- збереження матеріально-технічної бази закладів освіти; 
- впровадження елементів цифровізації – створення сторінок закладів у соціальних мережах, онлайн-

заходів, що щонайменше 50% онлайн-контенту відображає історії, досягнення та потреби жінок та 
дівчат громади.  
- збереження робочих місць; 

- енергоефективність та безпека: 100% закладів забезпечені базовими умовами енергоефективності та 
фізичної і психологічної безпеки, з урахуванням специфіки жіночої зайнятості. 
- на 25% зросте кількість відвідувачів бібліотек і будинків культури; 
- щонайменше 10 культурно-просвітницьких заходів щороку на рівні громади, при цьому мінімум 40% 

заходів мають чітко визначену гендерну тематику або сфокусовані на розвитку жіночого лідерства, 
економічної самостійності або подолання гендерних стереотипів. 
- щорічне залучення позабюджетних коштів (грантів, спонсорської допомоги); 
- збільшення участі молоді у творчих програмах на 30%, із забезпеченням паритетного представництва 
дівчат і хлопців (45% - 55% для обох статей). 

Програма враховує принципи гендерної рівності, сприяє забезпеченню рівних можливостей та 
економічному розширенню прав і можливостей жінок. Оскільки 100% працівників закладів культури 
громади становлять жінки, фінансування галузі безпосередньо впливає на їхню зайнятість, фінансову 
стабільність, професійний розвиток та добробут їхніх сімей, що є ключовим внеском у гендерну 



рівність на рівні громади. Програма також прагне забезпечити, щоб послуги закладів культури були 
гендерно-чутливими та відповідали потребам усіх груп жінок і чоловіків у громаді. 
 

 

 

VІІ.  КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ  
 

Координація за виконанням заходів Програми покладається на відділ освіти та гуманітарного 
розвитку Музиківської сільської ради. 

Завданням самоврядного контролю за реалізацією Програми є забезпечення виконання заходів і 
завдань, досягнення передбачених цільових показників, забезпечення використання фінансових, 
матеріально-технічних та інших ресурсів за призначенням.  

Виконання Програми припиняється після закінчення встановленого строку, після чого відділ 
освіти та гуманітарного розвитку Музиківської сільської ради складає заключний звіт та подає на 
розгляд виконавчого комітету Музиківської сільської ради, один раз на рік – на засіданні сесії сільської 
ради, а у разі дії воєнного стану – звіт подається на затвердження начальнику Музиківської сільської 
військової адміністрації. 
 

 

 

Начальник сільської 
військової адміністрації Ігор ПІДГОРОДЕЦЬКИЙ 

 

 

 

 

 

Виконавець: начальник відділу освіти та гуманітарного розвитку 

Остапович Ю.П. 
 

 

 


